
DISCIPLINARY BOARD 
OF THE 

HAWAII SUPREME COURT 

RECEIVED 
_________________ 
DAY – MONTH – YEAR 

TIME: ____________ BY: _____ 

DISCIPLINARY BOARD 
OF THE HAWAI‘I SUPREME COURT 

OFFICE OF DISCIPLINARY COUNSEL, 

Petitioner, 

v. 

PETER C. HSIEH 

Respondent. 

ODC No. 14-075-9218 

Board Hearing: 

Date: September 29, 2016 

ORDER OF PUBLIC REPRIMAND 

On September 29, 2016, Respondent Peter C. Hsieh, personally appeared, with 

his counsel, Earl I. Anzi, pursuant to the Disciplinary Board of the Hawai‘i Supreme 

Court’s (“Board”) Notice of Setting date to Impose Public Reprimand.  DBF 42.  At that 

hearing, Petitioner was represented by Jane S. Preece, Assitant Disciplinary Counsel. 

DBF 44. 

The hearing was held for the purpose of orally imposing the Public Reprimand 

that was previously articulated in the Board’s Decision to Impose Public Reprimand. 

DBF 41.  That Decision is incorporated by reference herein.  At that hearing, the 

Chairperson of the Board orally imposed a Public Reprimand on Respondent, the full 

text of which is set forth in the transcript of that proceeding.  DBF 44. 

This matter being concluded, Petitioner shall carry out the balance of the terms of 

the Decision (DBF 41), including the issuance of a press release pursuant to DBR Rule 
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27(f).  This Order shall be served together with a copy of the transcript of the 

proceedings.1  DBF 44. 

         October 19, 2016 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ODC v. Peter C. Hsieh; ODC No. 14-075-9218 
DECISION AND PUBLIC ORDER OF DISCIPLINE 

                                            
1 The Transcript (DBF 44) is noted to contain at least three non-substantive errors: 1) In the appearances 
for petitioner, ADC Jane S. Preece’s name is omitted, but it is listed under Board Members present; and 2) 
the presence of Chairperson Clifford L. Nakea is omitted from the list of Board Members present, 3) Board 
member Sing’s last name is misspelled, and 4) in the body of the text, the Board Chairperson is incorrectly 
identified as “THE ARBITRATOR.”  All of these errors are harmless and are disregarded.  DBR Rule 
24(c)(v). 



CERTIFICATE OF SERVICE 
 
1. ORDER OF PUBLIC REPRIMAND 
 
2. TRANSCRIPT OF PROCEEDINGS 
 
 I hereby certify that the foregoing documents were filed with the Clerk of the 
Disciplinary Board this date, and that service of true and correct copies of same were 
made on the parties identified in the below service list by either: 
 

1) regular U.S. Mail, postage prepaid, or  
 
2) hand delivery 

 
         October 19, 2016 

 
 
 
 
 
 
 
SERVICE LIST: 
 

Party 1) by US mail 2) hand delivery 

 
EARL I. ANZAI 
Law Office of Earl I. Anzai 
841 Bishop St., Ste 2201 
Honolulu HI 96813 
 
 Attorneys for Respondent 
 
courtesy copy to: earlanzai@yahoo.com 
 

 

☒ 

 

☐ 

 
JANE S. PREECE 
Assistant Disciplinary Counsel 
201 Merchant Street, Suite 1600 
Honolulu, Hawai‘i 96813 
 
 Attorneys for Petitioner 
 
courtesy copy to: yvonnes@odchawaii.com   
 

 

☐ 

 

☒ 
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